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Безбедносна упутства
ВАЖНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ КОЈЕ ТРЕБА ДА ПРОЧИТАТЕ И 
ДА ИХ СЕ ПРИДРЖАВАТЕ
Пре коришћења уређаја, прочитајте ова безбедносна 
упутства. Чувајте их у близини за будуће коришћење. Ова 
упутства и сам уређај садрже важна безбедносна упозорења 
која увек треба пратити. Произвођач одбија било какву 
одговорност за непоштовање безбедносних упутстава, за 
неисправно коришћење уређаја или неправилно 
подешавање контрола.

Врло младу децу (0-3 година старости) треба држати 
даље од овог уређаја. Врло младу децу (3-8 година 
старости) треба држати даље од овог уређаја, осим у 
случају да их непрекидно надгледавате. Деца старија од 8 
година и лица са смањеним физичким, сензорним или 
менталним способностима или недостатком искуства и 
знања могу да користе овај уређај само уколико су 
надгледавана или уколико су научена како да безбедно 
користе уређај и разумеју повезане ризике.   Деца не смеју 
да се играју са уређајем. Чишћење и одржавање од стране 
корисника не смеју да обављају деца без надзора. Деци 
старости између 3 и 8 година дозвољено је да пуне и празне 
уређаје за хлађење. 
ДОЗВОЉЕНО КОРИШЋЕЊЕ

ОПРЕЗ: Није планирано да се овај уређај користи преко 
екстерних уређаја за пребацивање, попут тајмера, или 
одвојених система за даљинско управљање.

Овај уређај намењен је за коришћење у домаћинству и у 
сличним применама, попут кухиња за особље у 
продавницама, канцеларијама и другим радним срединама, 
на фармама, од стране клијената у хотелима, мотелима, 
гостионицама и у другим стамбеним срединама.

Овај уређај није намењен за професионално коришћење. 
Немојте да користите уређај напољу.

Сијалица унутар уређаја је посебно дизајнирана за 
уређаје у домаћинству и није подобна за нормално кућно 
осветљење у дому (регулација ЕK 244/2009).

Уређај је дизајниран за рад у срединама где је 
амбијентална температура у оквиру следећих распона, 
према климатској класи на плочици са ознакама. Уређај 
можда неће да ради исправно уколико дуже време буде на 
температури ван датог распона. 
Климатска класа амбијенталне температуре: (°C)

СБ: Од 10 до 32°C
ST: Од 16 до 38 °C

Н: Од 16 до 32°C
Т: Од 16 до 43 °C

Овај уређај не садржи ЦФЦ. Коло за хлађење садржи 
Р600а (ХЦ). Уређаји са изобутаном (Р600а): изобутан је 
природни гас без утицаја на животну средину, али је 
запаљив. Стога, проверите да цеви кола за хлађење нису 
оштећене, посебно када празните коло за хлађење.

УПОЗОРЕЊЕ: Немојте да оштетите цеви кола за хлађење 
уређаја.

УПОЗОРЕЊЕ: Отвори за вентилацију у кућишту уређаја или 
у уграђеној структури не смеју да буду блокирани.

УПОЗОРЕЊЕ: Не користите механичке, електричне или 
хемијске начине, осим оних које је препоручио произвођач, да 
убрзате процес одмрзавања.

УПОЗОРЕЊЕ: Не користите и не постављајте електричне 
уређаје унутар преградака уређаја ако нису типа који је 
изричито одобрио произвођач.

УПОЗОРЕЊЕ: Уређаји за прављење леда и/или диспензери 
воде који нису директно повезани са доставом воде морају да 
се пуне искључиво пијаћом водом.

УПОЗОРЕЊЕ: Аутоматски уређаји за прављење леда и/или 
диспензери за воду морају да буду повезани са доставом воде 
која доставља искључиво пијаћу воду, а притисак воде треба да 
буде између 0.17 и 0.81 МПа (1.7 и 8.1 бара).

Не складиштите експлозивне супстанце попут конзерва 
аеросоли са запаљивим течностима у овом уређају.

Немојте да прогутате (нетоксични) садржај контејнера за лед 
(које добијате са неким моделима). Немојте да једете коцке 
леда или сладолед одмах након вађења из замрзивача јер то 
може да изазове хемијске опекотине.

За производе за које је дизајнирано да користе ваздушни 
филтер унутар доступног поклопца за вентилатор, филтер мора 
увек да буде на месту када фрижидер ради.

Не стављајте стаклене посуде са течношћу у преградак за 
замрзивач јер могу да се поломе. Пазите да храна не омета 
вентилатор (уколико је присутан). Након стављања хране, 
проверите да се врата прегадака затварају како треба, посебно 
врата замрзивача.

Оштећене заптиваче треба заменити што је пре могуће.
Користите преградак за фрижидер само за складиштење 

свеже хране а преградак за замрзивач само за чување 
замрзнуте хране, замрзавање свеже хране и прављење 
коцкица леда.

Избегавајте да складиштите неумотану храну у директном 
контакту са унутрашњим површинама преградака за свежу 
храну или замрзавање. Уређаји могу да имају посебне 
прегратке (преградак за свежу храну, кутију са нула степени и 
слично). Осим уколико није посебно назначено у књижици за 
производ, њих је могуће уклонити и задржати еквивалентне 
перформансе.

Упозорење: Ризик од пожара/запаљивих материјала 
Најподобнији преграци уређаја за чување одређене врсте 
хране, узимајући у обзир различиту дистрибуцију температуре у 
различитим преграцима уређаја, су како следи:
 Преградак фрижидера: За чување тропског воћа, 

конзерви, пића, јаја, сосева, туршије, маслаца, џема, сира, 
млека, млечних производа, јогурта. Такође можете да 
чувате саламе, дезерте, месо и рибу, торте, свеже 
макароне, кисело млеко, пудинг и кремасте сиреве.
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Фиока за воће и поврће на дну прегратка фрижидера: Чувајте 
поврће и воће (осим тропског воћа).
Преградак за хлађење: У најхладнијој фиоци чувајте 
искључиво месо и рибу.
 Преградак за замрзавање:
Погодно је за замрзавање хране са амбијенталне 
температуре и за чување смрзнуте хране јер је температура 
подједнака у целом прегратку. Купљена смрзнута храна има 
датум истека на паковању. Овај датум узима у обзир врсту 
замрзнуте хране и стога га треба поштовати.  Свежу храну 
треба чувати како је дато испод: 1-3 месеца за сир, морске 
плодове, сладолед, саламе/кобасице, млеко, свежу течност; 4 
месеца за бифтек или одреске од меса (јунетина, јагњетина, 
свињетина); 6 месеци за маслац или маргарин, живину 
(пилетина, ћуретина); 8-12 месеци за воће (осим цитрусног 
воћа), печење (јунетина, прасетина, јагњетина), поврће. 
Датуме истека рока важности на паковању хране морате да 
поштујете. Да би спречили контаминацију хране, пратите 
следећа правила:
 Отварање врата током дужег временског периода може 

да доведе до значајног повећања температуре у 
преградама уређаја.

 Редовно чистите површине које могу да дођу у контакт са 
храном и доступне системе за цеђење.

 Чистите резервоаре за воду уколико их нисте користили 
48 сати; исперите водени систем повезан за доставу 
воде уколико вода није коришћена пет дана.

 Чувајте сирово месо и рибу у одговарајућим 
контејнерима у фрижидеру, тако да не дође у контакт са 
другом храном и не цури на њу.

У опцији за флексибилно замрзавање, складиштење треба да 
се обави на следећи начин: 
+10°C: за вино
+4°C: за поврће и воће (изузев тропског воћа)
0°C: само за месо и рибу
Све подешене тачке су испод нуле: складиштите смрзнуту
храну као за замрзивач.
 Преграци за смрзнуту храну са две звезде су погодни за

чување унапред смрзнуте хране, чување или прављење 
сладоледа или коцки леда.

 Не смрзавајте свежу храну у одељцима са једном, две 
или три звезда. 

 Уколико фрижидер треба да остане празан током дужег 
временског периода, искључите га, одмрзните, очистите, 
осушите и оставите отворена врата да бисте спречили 
стварање влаге у уређају.

ИНСТАЛИРАЊЕ
Уређајем треба да рукују и да га инсталирају две или више 

особа због опасности од повреда. Користите заштитне 
рукавице да распакујете и инсталирате уређај због опасности 
од посекотина.

Инсталацију, укључујући доставу воде (уколико постоји) и 
електричне компоненте, као и поправке, мора да обави 
квалификовани техничар. Не поправљајте и не замењујте 
било који део уређаја, осим уколико то није посебно 
назначено у овом упутству за коришћење. Држите децу даље 
од места инсталације.
Након распакивања уређаја, проверите да није оштећен током 
транспорта. У случају да дође до проблема, позовите 
продавца или најближи сервис за услугу након продаје. Након 
инсталирања уређаја, одпад од паковања (пластику, 
стиропор, итд.) треба чувати ван домашаја деце због ризика 
од гушења. Уређај мора да се искључи из напајања пре 
инсталације због опасности од електричног шока. Током 
инсталације, проверите да уређај не оштећује кабл за струју 
због опасности од електричног шока. Активирајте уређај тек 
након што је инсталација завршена.

Пазите да не оштетите подове (нпр. паркет) када померите 
уређај. Инсталирајте уређај на поду или подлози која је 
довољно јака да издржи његову тежину и на место које је 
погодно за величину и коришћење уређаја. Проверите да 
уређај није близу топлотног извора и да су четири ножице 
стабилне и леже на поду, подешавајући их по потреби, и 
проверите да је уређај потпуно поравнат користећи лабелу.  
Сачекајте најмање два сата да укључите уређај да би коло 
расхладног средства било потпуно ефикасно.

УПОЗОРЕЊЕ: Када поставите уређај, проверите да кабл за 
струју није заробљен или оштећен. 

УПОЗОРЕЊЕ: Да бисте избегли опасност због 
нестабилности, позиционирање или фиксирање уређаја мора 
да се обави у складу са упутствима произвођача. Забрањено 
је постављати фрижидер на такав начин да метални део 
шпорета на гас, метал цеви за гас или воду или електричне 
жице дођу у контакт са задњим зидом фрижидера 
(кондензаторско коло).

Да гарантујете адекватну вентилацију, оставите простор са 
обе стране и изнад уређаја. Размак између полеђине уређаја 
и зида иза уређаја треба да буде 50 mm, да би се избегао 
приступ са врелим површинама.  Смањење овог простора ће 
повећати потрошњу енергије производа.

Уколико морате да замените врата, контактирајте Центар за 
техничку подршку.
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ЕЛЕКТРИЧНА УПОЗОРЕЊА
Мора да буде могуће да искључите уређај из електричног 

напајања тако што ћете да извучете кабл уколико је 
прикључак доступан или преко прекидача са више полова 
инсталираног узводно од утичнице у складу са правилима о 
ожичењу, а уређај мора да буде уземљен у складу са 
националним стандардима о електричној безбедности.

Не користите продужне каблове, мулти-утичнице или 
адаптере.  Електрични делови не смеју да буду доступни 
корисницима након инсталације. Немојте да користите уређај 
када сте мокри или боси. Немојте да користите овај уређај 
уколико му је оштећен кабл или утичница, уколико не ради 
исправно или уколико је оштећен или је пао.

Уколико је кабл за струју оштећен, морате да га замените 
идентичним каблом произвођача, његовог сервисног 
техничара или на сличан начин квалификоване особе да 
бисте избегли опасност од електричног шока.

УПОЗОРЕЊЕ: Не постављајте преносне прикључке са 
више улаза или преносне изворе енергије иза уређаја.
ЧИШЋЕЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

УПОЗОРЕЊЕ: Проверите да је уређај искључен и кабл 
извађен из прикључка за струју пре обављања било каквог 
одржавања; никада не користите уређаје за чишћење паром 
јер постоји ризик од електричног шока.

Не користите абрезивна средства или јака средства за 
чишћење попут средстава за чишћење прозора, нагризајућих 
средстава, запаљивих течности, воска за чишћење, 
концентрованих детерџената, избељивача или средства за 
чишћење која садрже нафтне производе да чистите 
пластичне делове, унутрашњост и облоге на вратима или 
заптиваче. Не користите папирне убрусе, абрезивне крпе за 
чишћење или друге абрезивне алате за чишћење.
ОДБАЦИВАЊЕ МАТЕРИЈАЛА ПАКОВАЊА
Материјал коришћен за паковање може да се 100% 
рециклира и означен је симболом за рециклирање.
Разни делови материјала за паковање морају стога да се 
одбаце на одговоран начин и у пуној сагласности са локалним 
регулативама о бацању смећа.
ОДБАЦИВАЊЕ КУЋНИХ УРЕЂАЈА
Овај уређај се производи коришћењем рециклираних 
материјала и материјала које је могуће поново употребити. 
Одбаците у складу са локалним законима о одбацивању. За 
више информација о руковању, поновном коришћењу и 
рециклирању кућних електричних уређаја, контактирајте своје 
локалне власти, сервисе за прикупљање кућног отпада или 
продавницу у којој сте купили уређај. Овај уређај је означен у 
складу са европском директивом о електронском и 
електричном отпаду 2012/19/ЕУ, Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE). Тиме што ћете водити рачуна да отпад 
одбаците на исправан начин, помоћи ћете да се спрече 
негативне последице по природну средину и људско здравље. 
Симбол  на производу или на пропратној документацији 
указује да производ не треба третирати као обичан кућни 
отпад већ да се мора однети на одговарајуће место за 
рециклирање електричне и електронске опреме.
САВЕТИ ЗА ШТЕДЊУ ЕНЕРГИЈЕ
Инсталирајте уређај на сувом, добро проветреном месту 
далеко од извора топлоте (нпр. радијатора, шпорета, итд.) и 
на месту које није директно изложено сунчевој светлости. 
Уколико је потребно, користите изолаторску плочу.

Да бисте обезбедили адекватну вентилацију, пратите упутства 
за инсталацију. Недовољна вентилација иза производа 
повећава потрошњу енергије и смањује ефикасност хлађења.
Често отварање врата може да доведе до повећане 
потрошње енергије. Унутрашња температура уређаја и 
потрошња енергије може такође да зависи од амбијенталне 
температуре, као и од локације уређаја. Подешавање 
температуре треба да узме у обзир ове факторе.
Смањите отварање врата на минимум.
Када размрзавате смрзнуту храну, ставите је у фрижидер. 
Ниска температура смрзнутих производа хлади храну у 
фрижидеру. Топла храна и напици треба да се охладе пре 
него што их ставити у уређај. Распоред полица у фрижидеру 
не утиче на ефикасно коришћење енергије. Храну треба 
ставити на полице на такав начин да се обезбеди исправна 
циркулација ваздуха (храна не треба да се међусобно 
додирује и треба да постоји растојање између хране и задњег 
зида уређаја).
Можете да повећате капацитет складиштења смрзнутих 
производа уклањањем корпи, уколико их има. Полица за 
прекид замрзавања
Нема потребе да вас забрињава бука која долази из 
компресора, а која је описана као нормална у Упутству за 
брзо коришћење производа.
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БЕЗБЕДНОСТ ФРИЖИДЕРА
Ваша безбедност и безбедност других је јако важна.

Ми смо обезбедили велики број безбедносних порука у овом упутству и на вашем уређају. Увек прочитајте и 
пратите све безбедносне поруке.

Ово је симбол о безбедносном упозорењу.
Овај симбол вас упозорава на потенцијалне опасности које могу да вас убију или повреде вас и 
друге.
Све безбедносне поруке пратиће симбол упозорења и речи “DANGER” (ОПАСНОСТ) или 
“WARNING” (УПОЗОРЕЊЕ).
Ове речи имају следеће значење:

ОПАСНОСТ Можете да настрадате или да се озбиљно повредите уколико одмах не
пратите упутства.

УПОЗОРЕЊЕ: Можете да настрадате или да се озбиљно повредите уколико не
пратите упутства.

Све безбедносне поруке ће вам рећи шта је потенцијална опасност, како да смањите могућност да се 
повредите и до чега може да дође уколико не пратите упутства.

УПОЗОРЕЊЕ:
Ризик од гушења

Уклоните врата са вашег старог фрижидера.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти 
или оштећења мозга.
ВАЖНО: Заробљавање деце и гушење нису 
проблеми из прошлости. Напуштени или одбачени 
фрижидери су и даље опасни, чак и уколико стоје 
напуштени "само неколико дана". Уколико 
одбацујете свој стари фрижидер, пратите ова 
упутства да бисте избегли несреће.

УПОЗОРЕЊЕ:
Ризик од превелике тежине

Двоје или више људи треба да помера и 
инсталира фрижидер.
Уколико то не урадите, може да дође до 
повреде кичме или других повреда.

Захтеви везани за локацију

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од експлозије
Држите запаљиве материјале и гасове, попут 
нафте, даље од фрижидера.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти, 
експлозије или пожара.
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Електрични захтеви

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од електричног шока
Прикључите у уземљен прикључак.
Не уклањајте вилицу за уземљење.
Не користите адаптер.
Не користите продужни кабл.
Уколико не пратите ова упутства, може да дође до 
смрти, пожара или електричног шока.

ВАЖНО: Инсталирање и електрично повезивање мора да 
обави квалификовани техничар у складу са упутствима 
произвођача и у складу са локалним правилима о безбености.
 Фрижидер је дизајниран да ради на одвојеном колу од

220-240 V, 10 А, 50-60 Hz.
 Проверите да напон наведен на плочици са ознакама

одговара напону који имате у дому.
 Уређај мора да буде могуће искључити из напајања

вађењем утикача или преко прекидача са два пола
инсталираним узводно од утичнице.

 Уколико је кабл за струју оштећен, мора да га замени
произвођач, његов сервисни техничар или на сличан
начин квалификоване особе да бисте избегли опасност.

Пре него што поставите фрижидер на његову коначну 
локацију, важно је да имате исправан електрични прикључак:
Препоручена метода уземљења
Потребан је 220-240 V 50 Hz, 220 V 60 Hz, или 230/240 V 50 
Hz АC само 10 А осигуран и уземљен електрични прикључак.

Тип Б Типови Е и Ф

Тип И Тип М Тип Г

За Аустралију и Нови Зеланд:
Ваш нови уређај направљен је посебно да испуни све 
аустралијске стандарде и услове.
Неке инструкције у упутству за инсталацију могу да се односе 
на електричне захтеве у другим државама, па скрећемо вашу 
посебну пажњу на ове посебне инструкције.
Ваш уређај мора да буде прикључен у уземљен прикључак од 
230/240 V 50 Hz АC само 10 А.
Електрични захтеви (само за Велику Британију и Ирску)
ВАЖНО: Овај фрижидер мора да буде уземљен.
Замена осигурача
Уколико је главни кабл овог фрижидера опремљен са 
BS1363А,
13 А осигураним прикључком, да замените осигурач код ове 
врсте прикључка користите  А.S.Т.А. одобрене осигураче за 
BS 1362 тип и наставите на следећи начин:
1. Уклоните поклопац осигурача (А) и осигурач (Б).
2. Убаците нови 13 А осигурач у поклопац за осигурач.
3. Убаците поново осигурач и поклопац у прикључак.
ВАЖНО: Поклопац осигурача мора поново да се постави када
се осигурач мења. Уколико изгубите поклопац осигурача, не
смете да користите прикључак док се не постави одговарајући
поклопац. Замену која вам је потребна можете да
идентификујете преко боје уметка или боје "речи" угравиране
на основи прикључка. Поклопце за замену осигурача можете
да нађете у вашој локалној електричној продавници.

А. Поклопац осигурача
Б. Осигурач

За Републику Ирску (искључиво)
Информације везане за Велику Британију ће често важити, 
али трећи тип утичнице и утикача такође може да се користи, 
са два крака и уземљењем са стране.
Утичница/утикач (важи за обе државе):
Уколико утикач који имате не одговара вашој утичници, 
контактирајте сервис за услугу након куповине за даља 
упутства. Немојте сами да покушавате да замените утикач. 
Процедуру треба да обави квалификовани техничар у складу 
са упутствима произвођача и безбедносним регулативама за 
стандард струје.
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УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од електричног шока
Искључите напајање пре скидања врата.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти или 
електричног шока.

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од електричног шока
Прикључите у уземљен прикључак.
Не уклањајте вилицу за уземљење.
Не користите адаптер.
Не користите продужни кабл.
Уколико не пратите ова упутства, може да дође до 
смрти, пожара или електричног шока.

1. Прикључите у уземљен прикључак.
2. Вратите све делове које је могуће извадити и храну у
фиоке.
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УПУТСТВА ЗА ИНСТАЛИРАЊЕ
Почетак

СПИСАК ЗА ИНСТАЛАЦИЈУ
 Електрично напајање
■ Прикључите фрижидер у уземљен прикључак.
 Врата
 Уколико врата треба скинути током инсталације,

погледајте одељке "Уклањање и замена врата
фрижидера" и "Уклањање и замена предњих врата
замрзивача".

 Врата се херметички затварају.
 Фрижидер је поравнат. Подесите ножице за поравнање

тако да стабилно леже на поду.
 Врата су поравната на врху. (Користите опцију за

поравнање врата ако је потребно.)

Распакујте фрижидер
Достава фрижидера
Потребан је минимални отвор за врата од 838 mm (33"). 
Уколико је отвор за врата 914 mm (36”) или мањи, потребно је 
уклањање врата, фиока и шарки.
Пренесите фрижидер са стане на носачу када пролазите кроз 
врата.

Када померате фрижидер:
Фрижидер је тежак. Када померате фрижидер да би га 
очистили или сервисирали, обавезно прекријте под 
картоном или даском да не бисте оштетили под. Увек 
повлачите фрижидер у правој линији када га померате. 
Немојте да повлачите једну па другу страну јер тако 
можете да оштетите под. 

Распакујте фрижидер
 Уклоните траку и остатке лепка са површина пре него

што укључите фрижидер. Премажите прстима малу
количину детерџента за судове преко лепка. Пребришите
топлом водом и осушите.

 Немојте да користите оштар алат, да утрљавате алкохол,
запаљиве течности или нагризајућа средства за
чишћење да бисте скинули траку или лепак. Ови
производи могу да оштете површину фрижидера.

 Одбаците/рециклирајте све материјале за паковање.

*За исправну вентилацију
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Уклањање и замена врата фрижидера
НАПОМЕНА: Измерите ширину отвора кућних врата да видите да ли треба да скинете врата фрижидера како бисте га унели. 
Уколико морате да скинете врата фрижидера, пратите следећа упутства.
ВАЖНО: Уколико је фрижидер претходно био инсталиран и сада га износите из куће, искључите контроле фрижидера пре него 
почнете да скидате врата.  Искључите фрижидер из струје или прекините довод струје. Извадите храну и подесива врата или 
корпице за храну са врата.
Сакупите алат који вам је потребан и прочитајте сва упутства пре скидања врата.
ПОТРЕБАН АЛАТ: Кључ од 6 mm, кључ од 5 mm и звездасти одвијач број 2

УПОЗОРЕЊЕ:
Ризик од електричног шока

Искључите напајање пре скидања врата.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти или електричног шока.

А. Завртњи за прикључак 
од 5 mm

А.

Шарка у средини 
Шарка у средини лево

Поклопац шарке горе 

А.

А. Завртњи за прикључак од 5

Шарка доле десноШарка горе 
лево

А: Завртњи за 
поклопац горње шарке 
Б П

А: Завртњи за поклопац
горње шарке 

Поклопац шарке горе 
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Скините врата која се отварају са десне стане
1. Искључите фрижидер из струје или прекините довод

струје.
2. Врата фрижидера треба да буду затворена док не будете

спремни да их одвојите од остатка фрижидера.
НАПОМЕНА: Обезбедите додатну подршку за врата док 
скидате шарке. Немојте да се ослањате на магнете за 
затварање врата да их држе док радите.
3. Користећи звездасти одвијач, уклоните поклопац за

шарке на врху.
4. Користећи кључ од 5 mm, уклоните четири завртња са

горње шарке и ставите их са стране.

А. Завртањ за поклопац 
горње шарке
Б. Поклопац горње шарке

Ц. Завртњи за прикључак од 
5 mm 
Д. Горња шарка

5. Подигните врата фрижидера са средње осовинице шарке.
Горња шарка ће се одвојити од врата.

Скините врата која се отварају са леве стане
ВАЖНО: Каблови за кориснички интерфејс пролазе кроз 
шарку 
врата која се отварају са леве стране, па се морају одвојити 
пре уклањања врата.
1. Користећи звездасти одвијач, уклоните поклопац за шарке
на врху.

А. Завртањ за поклопац горње шарке
Б. Поклопац горње шарке

2. Одвојите два утична кабла која се налазе на врху шарке на
вратима.
■ Ухватите обе стране утичних каблова. Левим палцем
притисните да отпустите бравицу и одвојите делове утикача.

А. Утични кабл
Б. Прикључак за уземљење

3. Користећи кључ од 5 mm, уклоните четири унутрашња
завртња са горње шарке и ставите их са стране.

А. Завртњи за прикључак од 5 mm
Б: Горња шарка

НАПОМЕНА: Обезбедите додатну подршку за врата док 
скидате шарке. Немојте да се ослањате на магнете за 
затварање врата да их држе док радите.
4. Подигните врата фрижидера са доње осовинице шарке.
Горња шарка ће се одвојити од врата.
НАПОМЕНА: Можда ће бити неопходно да уклоните доње
шарке и склопове ножица да провучете фрижидер кроз врата.
 Само уколико је потребно, уз помоћ кључа од 6 mm и

звездастог одвијача броја 2 уклоните средњу шарку.
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Замените врата фрижидера која се отварају са десне 
стане
1. Поставите врата која се отварају са десне стране на
средњу осовиницу шарке.
2. Убаците горњу осовиницу шарке у отворену рупицу на врху
врата фрижидера.
3. Користећи четири завртња од 5 mm за прикључак,
причврстите шарку за кабинет фрижидера. Немојте да у
потпуности причврстите завртње.
Замените врата фрижидера која се отварају са леве стане
1. Поставите врата која се отварају са леве стране на средњу
осовиницу шарке.
2. Користећи четири завртња од 5 mm за прикључак,
причврстите шарку за кабинет фрижидера. Немојте да у
потпуности причврстите завртње.
3. Повежите поново електричне каблове.

■ Спојите два дела утичног кабла.
■ Повежите поново кабл за уземљење за завртањ

шарке.
Последњи кораци
1. Добро причврстите осам завртња за прикључак од 5 mm.
2. Замените поклопце горње шарке.

Уклањање и замена предњих врата замрзивача/врата 
одељка за флексибилно замрзавање

1. Врата фрижидера треба да буду затворена док не будете
спремни да их одвојите од остатка фрижидера.
НАПОМЕНА: Обезбедите додатну подршку за врата док
скидате шарке. Немојте да се ослањате на магнете за
затварање врата да их држе док радите.
 Користећи звездасти одвијач број 2 и кључ од 6 mm,

одвојите средњу шарку од кабинета.

А. Средња шарка

■ Подигните врата фрижидера са доње осовинице шарке.

А. Доња шарка

Поравнање фрижидера
1. Померите фрижидер у његов крајњи положај.
2. Користећи руку, окрените ножице. Окрените их у смеру
супротно смеру кретања казаљке на сату док се ролери не
подигну са пода и обе ножице буду лежале чврсто на поду.
Ово спречава да се фрижидер помери напред када се
отварају врата.

А. Ножице
ВАЖНО: Уколико треба да обавите додатна подешавања уз 
помоћ ножица, морате да окренете обе ножице подједнако, да 
би фрижидер остао у истом нивоу.
3. Либелом проверите да је фрижидер поравнат са једне
стране на другу и напред назад.
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ДЕЛОВИ И КАРАКТЕРИСТИКЕ

Топ лигхт

Балкон

6тх Сенсе

Стаклена 
полица

Фризер Траи

Зглобна 
заптивка

Фресх Бок

Ледомат

Ладице за брзо 
замрзавање

A. Фрижидер
B. Замрзивач
C. Флеки Фреезе

БЕЛЕШКА:
Фиоке, корпе и полице ће остати у положају као на 
горњој слици. Ово је најбољи услов за потрошњу 
енергије. Овај расхладни уређај није намењен да се 
користи као уградни уређај.
Када први пут инсталирате фрижидер, уверите се 
да су контроле и даље постављене на препоручене 
подешене тачке. Фабрички препоручене вредности 
су 3°Ц за фрижидер и -18°Ц за замрзивач.
ЛЕД светло у одељку фрижидера је класе 
енергетске ефикасности Г.
Ограничења оптерећења одређују корпе, поклопци, 
фиоке, полице, итд. Уверите се да се ове 
компоненте и даље могу лако затворити након 
пуњења.

НАПОМЕНА ЗА СЕРВИС
Централна преграда се може уклонити тако што ћете 
извадити 3 завртња са десне стране (погледајте 
слику испод); Када је уклоњена средишња преграда, 
подручје испаривача може се приступити ради 
сервисирања.

Прибор:

Ледомат

Сцрев Лоцатион



Коришћење контрола
Контроле које се активирају додиром се налате на левим вратима фрижидера. Контролна плоча укључује информације о 
различитим тастерима и индикаторима. Индикатор температуре фрижидера и замрзивача показује последњу постављену 
температуру. 

1. Тастер за укључивање/искључивање звука
2. Тастер за температуру фрижидера (држите три секунде за брзо 

хлађење)
3. Тастер за подешавање температуре флексибилног замрзавања 

унапред (доступно са одређеним моделима)
4. Тастер за температуру фрижидера (држите три секунде за брзо 

хлађење)
5. Индикатор за закључавање кључем
6. Тастер за закључавање кључем
7. Индикатор за отворена врата
8. Индикатор за брзо замрзавање
9. Индикатор за меко замрзавање

10. Индикатор за средње замрзавање
11. Индикатор за шесто чуло
12. Индикатор за традиционално замрзавање
13. Индикатор за брзо хлађење
14. Тастер за режим за одмор
15. Индикатор за демо режим
16. Индикатор за режим за одмор
17. Индикатор звука

Контролна плоча ће се аутоматски искључити након једног минута неактивности. Да укључите контролну плочу, притисните
било који тастер.

 Преглед и подешавање подешене температуре
Подешавање температуре преграде замрзивача и свеже 
хране:
Ради ваше погодности, контроле вашег фрижидера и 
замрзивача су унапред подешене у фабрици.
Када по први пут инсталирате фрижидер, проверите да су 
контроле и даље подешене на препоручене вредности. 
Фабрички препоручене вредности су 3°C за фрижидер и -18°C 
за замрзивач.
Притиском на тастер за фрижидер или замрзивач 
променићете вредности постављене температуре у 
целзијусима (°C).
ВАЖНО:
 Сачекајте 24 часа пре него што ставите храну у

фрижидер. Уколико ставите храну пре него што се ваш
фрижидер у потпуности охлади, храна може да се
поквари.
НАПОМЕНА: Подешавање вредности температуре на
хладније од препоручених неће помоћи да се преграци
брже охладе.

 Уколико је температура превише висока или превише
ниска у фрижидеру или замрзивачу, прво проверите
отворе за вентилацију да бисте се уверили да нису
блокирани, пре него што подесите контроле.

 Препоручена подешавања треба да буду исправна за
нормално кућно коришћење. Контроле су подешене
исправно када су млеко или сок хладни према вашој
жељи а сладолед је чврст.
НАПОМЕНА: Места попут гаража, подрума или тераса
можда имају већу влажност ваздуха или екстремне

 Шесто чуло контрола закључавања свежих производа 
и замрзивача
Сензор шесто чуло за закључавање свежих производа 
обезбеђује прецизну и константну контролу температуре да 
би се свежа храна дуже сачувала на најприроднији начин. 
Када се детектује варијација у температури, сензор активира 
компресор који брзо враћа оригиналну температуру. 
Сензор за замрзавање, шесто чуло, максимално смањује 
осцилацију температуре у замрзивачу захваљујући 
иновативном систему за управљање температуром. Тамљење 
хране у замрзивачу се смањује и чува се квалитет и боја 
хране.

Подешавање за замрзавање
Flexi Freeze функција вам омогућава да мењате унапред 
подешену температуру за Flexi Freeze преградак.
Симбол Функција Температура

Традиционални 
замрзивач -18°C

Замрзивач средње 
јачине -12°C

Замрзивач слабе јачине -7°C
* Да активирате/деактивирате најхладније подешавање (-
20°C), притисните тастер за унапред подешену поставку Flexi
Freeze температуре у трајању од 3 секунде. Када је
најхладније подешавање активирано, све три иконице биће
упаљене.
Подешавање поставке за више температура
 Традиционално замрзавање (-18°C): Храна која је већ

смрзнута и свежа храна (максимално 12 месеци)
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температуре. Можда ће бити потребно да подесите 
температуру тако да се разликује од препоручених 
подешавања да бисте уређај прилагодили овим условиа.

 Пустите да прође најмање 24 часа између подешавања.
Проверите температуру пре обављања других
подешавања.

 Замрзивач средње јачине (-12°C): Већ смрзнута храна
(највише 1 месец)

 Замрзивач слабе јачине (-7°C): Већ смрзнута храна
(највише 1 месец)
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 Уколико је температура флексибилног замрзавања
подешена да буде нижа од замрзивача, замрзивач ће се
подесити да буде на истој температури као и
флексибилни замрзивач.

 Температура прегратка за флексибилно замрзавање
можда неће моћи да достигне -7°C када је амбијентална
температура око 10°C или хладнија.

Када подешавате температуру, користите следећу табелу 
као водич:
СТАЊЕ ПОДЕШАВАЊЕ 

ТЕМПЕРАТУРЕ
Фрижидер је превише хладан Подесите фрижидер на 1° већу 

температуру
Фрижидер није довољно 
хладан

Подесите фрижидер на 1° нижу 
температуру

Замрзивач је превише хладанПодесите замрзивач на 1° већу 
температуру

Замрзивач није довољно 
хладан/нема довољно леда

Подесите замрзивач на 1° нижу 
температуру

НАПОМЕНА: Пре промене поставке температуре 
флексибилног замрзивача, проверите да нова температура 
одговара храни која је већ унета, као и храни коју намеравате 
да унесете у флексибилни замрзивач.

Брзо хлађење
Опција за брзо хлађене помаже у периодима када се 
фрижидер интензивно користи, када у њему има пуно 
намирница или када се температура собе привремено 
повећа.
 Да укључите опцију за брзо хлађење, притисните и

држите тастер за температуру фрижидера  у трајању
од 3 секунде. Када је опција активирана, иконица за брзо
хлађење постаће осветљена. Опција за брзо хлађење
остаће укључена 2 сата, осим уколико се ручно не
искључи.

 Да ручно искључите опцију за брзо хлађење, притисните
и држите тастер за температуру фрижидера  у трајању
од 3 секунде. Иконица за брзо хлађење ће се искључити
када опција није активирана.

 Подешавање температуре фрижидера ће аутоматски да
искључи опцију за брзо хлађење.

Брзо замрзавање
Количина свеже хране (у килограмима) коју је могуће 
замрзнути за 24 часа је приказана на плочици са ознакама 
уређаја.
 Притисните тастер за температуру замрзивача  у

трајању од 3 секунде (док се индикатор за брзо
замрзавање не упали), 24 сата пре стављања свеже
хране у замрзивач. Након стављања свеже хране у
замрзивач, 24 сата у функцији за брзо замрзавање је
обично довољно. Након 50 сати, функција за брзо
замрзавање се аутоматски деактивира.

 Да ручно искључите опцију за брзо замрзавање,
притисните и држите тастер за температуру замрзивача

у трајању од 3 секунде. Иконица за брзо замрзавање
ће се искључити.

 Подешавање температуре замрзивача ће аутоматски да
искључи опцију за брзо замрзавање.

Режим за одмор
Овај режим је дизајниран да спечи ваш уређај да троши 
енергију када се не користи редовно (када сте, на пример, на 

УКЉУЧЕН-ИСКЉУЧЕН ЗВУК

Притисните тастер да активирате/деактивирате повратне 
информације о звуку.

 Закључавање кључем
 Притисните и држите тастер за закључавање у трајању

од 3 секунде да активирате опцију за закључавање.
 Да деактивираре закључавање, притисните и држите

тастер за закључавање у трајању од 3 секунде.
Опција за закључавање ће игнорисати све интеракције са 
контролном плочом док корисник не откључа контролну плочу. 
Ова функција је намењена да спречи ненамерно мењање 
подешавања.
Демо режим
Овај режим се користи када је фрижидер приказан у 
продавници или када желите да искључите хлађење и да 
деактивирате све друге функције (сем унутрашњег 
осветљења).
Демо режим може да се користи када се иде да дужи одмор.
Погледајте одељак "Одржавање током одмора и пресељења" 
за исправне кораке о томе како да оставите свој фрижидер у 
овом режиму током дужег временског периода.
 Уколико укључите демо режим, "демо" иконица ће се

упалити на екрану.
 Уђите у демо режим или изађите из њега тако што ћете

истовремено да притиснете и да држите притиснут
тастер за укључен или искључен звук и тастер за
закључавање у трајању од 3 секунде.

 Уколико активирате демо режим, извадите сву храну из
фрижидера, замрзивача и флексибилног замрзивача.

Додатне опције
Аларм за отворена врата
 Опција аларма за отворена врата укључује аларм и

треперење иконице "Отворена врата"  када су било
која од четворо врата отворена током 2 минута или дуже.

 Аларм ће се поновити сваких 5 минута. Затворите сва
врата да би се аларм искључио.

НАПОМЕНА: Да утишате звучни аларм док су врата 
отворена, као на пример када чистите унутрашњост 
фрижидера, додирните било који тастер на контролној плочи. 
Звук аларма ће се привремено искључити, али ће иконица за 
отворена врата и даље бити приказана на контролној плочи.

Осветљење фрижидера
Фрижидер има унустрашње осветљење које се пали увек када 
су врата отворена.
НАПОМЕНА: Светло је LED и не би требало да се мења. 
Уколико се LED не пали када се врата отворе, позовите 
сервис да замене светло.
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одмору).
Одабирањем ове функције, температура прегратка за свежу 
храну ће аутоматски бити подешена на 12°C.
 Да користите режим за одмор, притисните тастер за

режим док се индикатор за режим за одмор не упали на
екрану.

 Да изађете из режима за одмор, притисните тастер за
режим док ниједна иконица за режим није упаљена на
екрану.

 Подешавање температуре фрижидера ће аутоматски да
искључи опцију режима за одмор.

ВАЖНО: Уколико се одабере овај режим, сва храна и пиће 
мора да се извади из преградака за свежу храну.

714



КОРИШЋЕЊЕ ФРИЖИДЕРА
Отварање и затварање врата

Загревање панела са стране је нормално током првог 
покретања производа. Температура ће се смањити након 
неколико сати.
Постоје двоја врата за прегратке за свежу храну. Врата могу 
да се отворе и затворе одвојено или заједно. На левим 
вратима фрижидера постоји вертикална шарка за херметичко 
затварање. 
 Када су лева врата отворена, шарка за херметичко

затварање се аутоматски преклапа ка унутрашњости
тако да не смета.

 Када су и једна и друга врата затворена, шарка за
херметичко затварање аутоматски креира херметичко
затварање између двоја врата.

НАПОМЕНА: Када затварате врата,  шарка за херметичко 
затварање треба да буде у исправном положају (преклопљена 
ка унутра). У супротном ће да удари у десна врата или 
преграду за фиксирање. 

А. Шарка за херметичко затварање
Прекидач за врата прегратка за свежу храну се налази у 
горњем левом и десном поклопцу шарке.
 За замрзивач и зону са више температура, прекидач за

врата се налази у доњој чаури.
 Прекидач за врата користи магнете да осети

отварање/затварање врата.
 Проверите да нема магнетних или електронских уређаја

(звучник, Cоолвоx® итд.) на раздаљини до 7.62 cm од
поклопца шарке.

НАПОМЕНА: Светло се неће упалити уколико се не детектује 
отварање врата.

А. Поклопац шарке

Прављење леда
 Да направите лед, напуните послужавник за лед

пречишћеном водом и ставите ручни креатор леда у
горњу полицу замрзивача. Пустите да прође довољно
времена да се лед направи и када је направљен,
окрените дугме у смеру супротом смеру кретања
казаљке на сату да избаците ледене коцке у посуду за
лед.

 Благо подигните посуду за лед и извуците је да дођее до
коцкица леда.

Ручни склоп за прављење леда може да се извуче из 
замрзивача када вам није потребан лед да бисте имали више 
преграда у замрзивачу.

Складиштење хране
Чување јаја
Препоручује се да јаја чувате на сталној температури како би 
сачувала свежину, па је најбоље да их чувате у фрижидеру на 
средњој полици.
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ПОЛИЦЕ, КОРПЕ И ФИОКЕ
Важне информације које треба да знате о стакленим 
полицама и поклопцима:
Немојте да чистите стаклене полице или поклопце топлом 
водом када су хладне. Полице и поклопци могу да се 
поломе уколико их изложите наглој промени температуре 
или ударцима. Каљено стакло дизајнирано је да се разбије 
у много малих комада величине шљунка. То је нормално. 
Стаклене полице и поклопци су тешки. Уклањајте их 
користећи обе руке да их не бисте испустили.

Подешавање висине полица
Висина полица може да се подеси променом локације са 
доњег ослонца на горњи осолонац, и обрнуто.
 Отворите десна врата у потпуности.

 Извуците полицу из фрижидера и поставите је на
жељено место у фрижидеру.

 Проверите да је полица лепо улегла на ослонцима за
полице.

Полице и оквири полица
Полице у фрижидеру су подесиве како би испуниле ваше 
личне потребе за складиштењем.
Складиштење сличних врста хране заједно у фрижидеру и 
подешавање полица да одговарају различитим висинама 
учиниће налажење ствари које желите лакшим. Такође се 
смањити временски период током ког су врата фрижидера 
отворена и уштедеће струју.
Да уклоните и замените полице:
1. Отворите десна и лева врата у потпуности.
2. Извадите средњу полицу или полицу на врху тако што

ћете је подићи навише са ослонца за полицу. Потом
повуците полицу и нагните је наниже у вертикалан
положај. Окрените полицу да буде под углом и извуците је
из фрижидера.

3. Извадите доњу полицу тако што ћете је подићи навише са
ослонца за полицу. Потом повуците полицу и нагните је
навише у вертикалан положај. Окрените полицу да буде
под углом и извуците је из фрижидера.

4. Замените средњу и горњу полицу тако што ћете вратити
полицу у фрижидер под углом са предњим делом полице
нагнутим напред. Подигните предњи део полице навише
и уклизајте је док полица позади не упадне у ослонце за
полицу. Спустите предњи део полице и проверите да је
полица добро улегла у положај.

5. Замените доњу полицу тако што ћете вратити полицу у
фрижидер под углом и са подигнутом полицом. Подигните
предњи део полице наниже и уклизајте је док полица
позади не упадне у ослонце за полицу. Спустите предњи
део полице и проверите да је полица добро улегла у
положај.

Кутија за свежу храну

Кутија 
за 

Да уклоните и замените кутију за свежу храну:
1. Ухватите ручицу кутије за свежу храну и извуците је право

до блокатора. Подигните кутију за свежу храну са доње
вођице.

2. Замените/вратите кутију за свежу храну тако што ћете је
поставити на дно вођице и гурнути је преко блокатора у
положај.
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Полице на вратима фрижидера
Полице на вратима фрижидера су подесиве како би испуниле 
ваше личне потребе за складиштењем.

Предраци за складиштење у замрзивачу

Послужавник замрзивача

Послужав
ник 

Послужавник замрзивача је користан и помаже вам да лако 
приступите производима које често користите, замрзавате или 
једноставно за складиштење остатака хране и малих ставки.
Фиоке замрзивача

Брзо 
замрзав
ањеФиоке Фиоке

Флексиб
илно 
замрзава
ње

Преграде за брзо замрзавање
 Користите фиоке да замрзнете велике количине свеже

или куване хране (на најбољи или најбржи начин).
 Опција за брзо замрзавање вам омогућава да чувате сву

своју смрзнуту храну безбедно и транспарентно.
НАПОМЕНА: Температура замрзивача може да се смањи да 
буде иста као и температура прегратка за флексибилно 
замрзавање, када је замрзивач подешен да буде топлији од 
преграде за флексибилно замрзавање.

Преградак за брзо замрзавање
Преградак за брзо замрзавање вам омогућава да одаберете 
један од нивоа температуре замрзивача. -7°C, -12°C, -18°C и -
20°C да обезбедите најбоље услове за складиштење за 
различите врсте хране.
За максимални капацитет замрзивача, можете да извадите 
фиоку замрзивача и да користите сам замрзивач.
Да бисте извадили горњу фиоку:
1. Ухватите ручицу фиоке и извуците је право до блокатора.

Подигните фиоке са доње вођице.
2. Замените/вратите фиоку тако што ћете је поставити на

вођицу фиоке на дну и гурнути је преко блокатора у
положај.

Полица за замрзивач
Да максимално повећате капацитет замрзивача, можете да 
извадите средњу фиоку и користите полицу замрзивача 
испод. Потом можете да одложите горњу фиоку у ставите 
храну директно на горњу полицу.

Аудио референца
Додела тона
Име тона Примери за коришћење
Напајање 
укључено

Систем за хлађење се укључује сваки пут 
када је производ укључен.

Притисак 
тастера

Корисник притиска валидан тастер.

Неважеће 
(Грешка)

Корисник притиска два или више валидних 
тастера истовремено. Одбројавање прекида 
за тастере који се притисну и држе 
притиснути.

Ангажовање Потврда улаза у било који режим.
Деангажовање Потврда излаза из било ког режима.
Аларм Аларм за отворена врата.
Ова табела служи само у референтне сврхе. Погледајте 
одговарајуће одељке за детаље. За случај 
неконзистентности, примењују се детаљи из одељка.

Додаци
Да натучите додатке, контактирајте продавца од кога сте 
купили фрижидер.
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СТАРАЊЕ О ФРИЖИДЕРУ
Чишћење

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од експлозије
Користите незапаљиво средство за чишћење.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти, 
експлозије или пожара.

Сви одељци фрижидера, замрзивача и флексибилног 
замрзавања (само са моделима WQ9 B1LUK, 6WM24NIHAS и 
WQ70900SXX) се аутоматски одмрзавају. Међутим, све 
одељке треба да очистите једном месечно да избегнете 
скупљање мириса. Уколико се нешто проспе, то одмах 
очистите.
Чишћење споља
Погледаје информације о чишћењу споља за ваш модел.
Стил 1 - глатка врата
ВАЖНО: Оштећење меког завршног слоја због неправилног 
коришћења производа за чишћење или због коришћења 
непрепоручених средстава за чишћење није покривено 
гаранцијом.  Оштри или тупи инструменти ће оштетити 
површински слој.
КОРИСТИТЕ НЕМОЈТЕ ДА КОРИСТИТЕ

 Меку, чисту крпу X Абрезивне крпе 
X Папирне убрусе или новине 
X Јастучиће од челичне вуне

Топлу воду са 
сапуницом и благим 
детерџентом

X Абрезивне прашкове или 
течности 
X Течност за чишћење прозора 
X Амонијак
X Средства за чишћење заснована 
на киселинама или сирћету 
X Средства за чишћење шпорета 
X Запаљиве течности

НАПОМЕНА: Папирни убруси гребу и могу да скину чист сјај 
са врата. Да бисте избегли могуће оштећење, користите само 
меку, чисту крпу да пребришете врата.

Стил 2 - нерђајући челик
ВАЖНО:
 Користите искључиво препоручене крпе и средства за

чишћење нерђајућег челика. Оштећење завршног слоја
од нерђајућег челика због неправилног коришћења
производа за чишћење или због коришћења
непрепоручених средстава за чишћење није покривено
гаранцијом.

 Избегавајте да излажете уређаје од нерђајућег челика
каустичним или корозивним елементима као што су
средине са јаким солима, великом влагом или
влажношћу. Оштећење услед изложености овим
елементима није покривено гаранцијом.

КОРИСТИТЕ НЕМОЈТЕ ДА КОРИСТИТЕ
 Меку, чисту крпу X Абрезивне крпе 

X Папирне убрусе или новине 
X Јастучиће од челичне вуне

 Топлу воду са 
сапуницом и благим 
детерџентом

X Абрезивне прашкове или 
течности 
X Амонијак
X Средства за чишћење базирана 
на лимуну 
X Средства за чишћење заснована 
на киселинама или сирћету 
X Средства за чишћење шпорета

 За велики степен 
запрљаности, користите 
само средство за 
чишц́ење нерђајуц́ег 
челика намењено за 
уређаје. Да наручите 
средство за чишћење, 
контактирајте продавца од 
кога сте купили фрижидер.

X Средсво за чишћење нерђајућег 
челика служи само за делове од 
нерђајућег челика. Не дозволите 
да средство за чишћење и 
полирање нерђајућег челика дође 
у додир са пластичним деловима 
попут делова кућишта, поклопаца 
диспензера или заптивача око 
врата.

Стил 3 - Нерђајуће, не оставља отисаке прстију 
ВАЖНО:
■ Избегавајте да излажете уређаје од нерђајућег челика
каустичним или корозивним елементима као што су средине
са јаким солима, великом влагом или влажношћу. Оштећење
услед изложености овим елементима није покривено 
гаранцијом.
КОРИСТИТЕ НЕМОЈТЕ ДА КОРИСТИТЕ

 Меку, чисту крпу X Абрезивне крпе 
X Папирне убрусе или новине 
X Јастучиће од челичне вуне

Топлу воду са 
сапуницом и благим 
детерџентом

X Абрезивне прашкове или 
течности 
X Течност за чишћење прозора 
X Амонијак
X Средства за чишћење заснована 
на киселинама или сирћету 
X Средства за чишћење шпорета 
X Запаљиве течности

НАПОМЕНЕ:
■ Уколико дође до нежељеног контакта, очистите
пластични део сунђером са благим детерџентом у топлој
води. Осушите у потпуности меком крпом.
■ То што је средство за чишћење течност, не значи да није
корозивно. Многа течна средства за чишћење која су
формулисана за буду нежна за плочице и глатке површине и
даље оштећују нерђајући челик.
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■ Лимунска киселина трајно мења боју нерђајућег челика.
■ Да не бисте оштетили завршни слој вашег фрижидера од
нерђајућег челика:
Не смете да оставите следеће субстанце да остану на
завршној површини:

X Сенф
X Сок од парадајза
X Сос за маринаду

X Сосеви базирани на 
лимуну
X Производи базирани на 
лимуну
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Чишћење унутра
1. Искључите фрижидер из струје или прекините довод

струје.
2. Ручно добро оперите, исперите и осушите све делове

које је могуће извадити и унутрашње површине.
Користите чисти сунђер или меку крпу и благи детерџент.

НАПОМЕНА: Не користите абрезивна средства или јака
средства за чишћење попут средстава за чишћење
прозора, нагризајућих средстава, запаљивих течности,
воска за чишћење, концентрованих детерџената,
избељивача или средства за чишћење која садрже нафтне
производе да чистите пластичне делове, унутрашњост и
облоге на вратима или заптиваче.

3. Прикључите фрижидер или повежите напајање.
Кондензатор
Овај фрижидер има кондензатор за спољашњи зид са обе 
стране.
Нормално је да су стране топле.

Светла
Светла у преграцима за свежу храну и замрзивач су LED и не 
треба их мењати. Уколико се светла не упале када се врата 
отворе, контактирајте продавца од кога сте купили фрижидер.

Старање приликом одмора и пресељења
Одмори
Уколико одлучите да оставите фрижидер укључен док сте 
на одмору:
1. Потрошите сву храну која не може дуго да стоји и

замрзните осталу храну.
2. Уколико ваш фрижидер има преграду за аутоматско

прављење леда и повезан је са водоводом у кући,
искључите доставу воде фрижидеру.  Може да дође до
оштећења својине уколико се достава воде не искључи.

3. Уколико имате преграду за аутоматско прављење леда,
искључите аутоматско прављење леда.
 Притисните прекидач да искључите (О) прављење

леда на вратима.
4. Испразните кутију за лед.
Уколико изаберете да искључите фрижидер пре него што
одете: НАПОМЕНА: Ставите фрижидер у демо режим док сте
на одмору. Погледајте одељак Коришћење контрола.
1. Извадите сву храну из фрижидера.
2. Уколико ваш фрижидер има аутоматско прављење леда:

 Искључите доставу воде до креатора леда најмање
дан раније.

 Када се последња количина леда истопи,
притисните прекидач за искључивање (О) да би
екран био неосветљен горе унутар фрижидера, у
зависности од вашег модела.

3. Испразните кутију за лед.
4. Искључите контролу температуре. Погледајте одељак

Коришћење контрола.
5. Очистите фрижидер, обришите га и добро осушите.
6. Залепите гумене или дрвене блокове на врх оба крила

врата како бисте их отворили довољно да ваздух може да
улази. То спречава да се накупе буђа и мириси.

Пресељење
Када преносите фрижидер у нови дом, пратите ове кораке да 
га спремите за преношење.
1. Уколико ваш фрижидер има аутоматско прављење леда:

 Искључите доставу воде до креатора леда најмање
дан раније.

 Искључите довод воде на фрижидеру позади.
 Када се последња количина леда истопи,

притисните прекидач за искључивање (О) на
креатору леда или на контролама, у зависности од
вашег модела.

2. Извадите сву храну из фрижидера и спакујте сву
замрзнуту храну у сувом леду.

3. Испразните кутију за лед.
4. Искључите фрижидер из струје.
5. Очистите, пребришите и добро осушите.
6. Извадите све делове који се могу извадити, добро их

умотајте и залепите заједно да се не померају и не
ударају током транспорта.

7. У зависности од модела, подигните предњи део
фрижидера тако да се лакше помера или подигните
завртње за нивелисање тако да не изгребу под.
Погледајте одељке "Подешавање врата" или
"Нивелисање фрижидера и затварање врата".

8. Затворите врата и залепите их лепљивом траком, а
залепите и кабл за полеђину фрижидера.

Када преселите фрижидер на нову локацију, вратите све на 
место и погледајте одељак "Упутства за инсталирање" за 
упутства о припремама. Такође, уколико ваш фрижидер има 
аутоматски креатор леда, не заборавите да поново повежете 
довод воде за фрижидер.
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РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА
Најпре пробајте предлоге који су овде предложени да бисте избегли позивање сервисног центра, уколико је могуће.

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од електричног шока
Прикључите у уземљен прикључак.
Не уклањајте вилицу за уземљење.
Не користите адаптер.
Не користите продужни кабл.
Уколико не пратите ова упутства, може да дође до смрти, пожара или 
електричног шока.

Уколико искусите Могући узроци Решење
Рад фрижидера
Фрижидер не ради. Проверите довод струје. Укључите кабл за струју у уземљен електрични прикључак.

Не користите продужни кабл.
Проверите да има струје у утичници. Прикључите стону 
лампу у исту утичницу да видите да ли у њој има струје.
Ресетујте оборен прекидач кола. Замените покварене 
осигураче. 
НАПОМЕНА: Уколико се проблем настави, позовите 
електричара.

Проверите контроле. Проверите да су контроле укључене. Погледајте одељак 
Коришћење контрола.

Нова инсталација. Пустите да прође 24 часа од инсталације да се фрижидер у 
потпуности охлади.
НАПОМЕНА: Подешавање контрола температуре на 
најхладнију опцију неће охладити ниједан преградак брже.

Контрола фрижидера је у демо 
режиму (на неким моделима).

Уколико је фрижидер у демо режиму, хлађење је искључено 
и речи "Демо" ће бити осветљене на контролној плочи. 
Погледајте одељак "Коришћење контрола" за више 
информација.

Чини се да мотор превише 
ради.

Компресор и вентилатори велике 
ефикасности.

Већи, ефикаснији фрижидери раде дуже на нижим, 
енергетски ефикаснијим брзинама.

Собна или спољња температура је 
превелика.

Нормално је да фрижидер ради дуже у овим условима. За 
оптимални учинак, поставите фрижидер унутар средине са 
контролисаном температуром. Погледајте одељак "Захтеви 
везани за локацију".

Велика количина топле хране је 
недавно додата.

Топла храна ће навести фрижидер да ради дуже док се 
ваздух не охлади на жељену температуру.

Врата се отварају сувише често или 
током сувише дугог временског 
периода.

Топао ваздух који улази у фрижидер тера фрижидер да више 
ради. Ређе отварајте врата.

Врата фрижидера или фиока 
замрзивача је отворена.

Проверите да је фрижидер нивелисан. Погледајте одељак 
"Нивелисање фрижидера и затварање врата". Пазите да 
храна и посуде не блокирају врата.

Контрола фрижидера је подешена на 
сувише хладну температуру.

Подесите контроле фрижидера на мање хладно подешавање 
док се не досегне жељена температура фрижидера.

Врата или заптивач фиоке су 
прљави, похабани или напукли.

Очистите или промените заптивач. Пропуштање ваздуха кроз 
заптивач врата довешће до тога да фрижидер ради дуже 
како би одржао жељену температуру.  
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РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА
Најпре пробајте предлоге који су овде предложени да бисте избегли позивање сервисног центра, уколико је могуће.

Уколико искусите Могући узроци Решење
Светла не раде Ваш фрижидер је опремљен LED 

светлом које не треба да се мења.
Уколико фрижидер има напајање и светло не ради када се 
отворе врата или фиока, позовите сервис или подршку.

Врата су отворена дуже од 10 
минута.

Затворите врата и фиоку да ресетујете и отворите да 
наставите са упаљеним светлом.

Прекидач за врата не региструје 
отварање врата.

Проверите да нема магнетних или електронских уређаја 
на раздаљини до 7.62 cm (3 инча) од поклопца шарке.

Кориснички интерфејс за 
контролу температуре се не 
пали.

Кориснички интерфејс за контролу 
температуре спава.

Притисните било који тастер на корисничком интерфејсу 
да пробудите кориснички интерфејс за контролу 
температуре.

Тастери корисничког интерфејса 
за контролу температуре не раде 
добро.

Пробајте да прођете кроз опције за напајање фрижидера 
да ресетујете тастере. Уколико се проблем настави, 
позовите сервис или подршку.

Кориснички интерфејс за контролу 
температуре не добија напајање.

Проверите каблове код шарке врата.

Не може да се обави 
подешавање корисничког 
интерфејса за контролу 
температуре.

Врата су отворена и активиран је 
аларм за одшкринута врата.

Затворите врата.

Необична бука
Да чујете нормалне звуке фрижидера, идите на одељак Помоћ за производ/Честа питања интернет презентације за ову марку 
и потражите "нормал соундс" (нормални звуци). Испод су наведени неки нормални звуци са објашњењима.
Чини се да је фрижидер бучан. Компресор у вашем фрижидеру 

регулише температуру ефикасније 
док користи мање енергије и ради 
тихо.

Услед овог смањења радне буке, можда ћете да 
приметите непознате звуке који су уобичајени.

Звук компресора који ради дуже 
него што се очекује.

Компресор и вентилатори велике 
ефикасности.

Већи, ефикаснији фрижидери раде дуже на нижим, 
енергетски ефикаснијим брзинама.

Пулсирање/брујање Вентилатори/компресор се 
подешавају да оптимизују рад 
током нормалног рада 
компресора.

То је нормално.

Пуцање Скупљање/ширење унутрашњих 
зидова, посебно током првобитног 
хлађења.

То је нормално.

Шиштање/капљање Ток средства за хлађење или ток 
уља у компресор.

То је нормално.

Вибрације Фрижидер можда не стоји 
стабилно.

Подесите завртње за нивелисање и спустите ножицу за 
нивелисање да чврсто лежи на поду. Погледајте одељак 
"Нивелисање фрижидера и затварање врата".

Цврчање Вода капље на грејач током 
циклуса одмрзавања.

То је нормално.

Вода тече/мрамори Може да се чује када се лед топи 
током циклуса одмрзавања и вода 
тече у посуду за цеђење.

То је нормално.
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РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА
Најпре пробајте предлоге који су овде предложени да бисте избегли позивање сервисног центра, уколико је могуће.

Уколико искусите Могући узроци Решење
Температура и влага
Температура је превелика. Фрижидер је недавно 

инсталиран.
Пустите да прође 24 часа од инсталације да се фрижидер у 
потпуности охлади.

Контроле нису исправно 
подешене за услове 
окружења.

Подесите контроле на хладнији степен. Проверите температуру 
за 24 часа. Погледајте одељак Коришћење контрола.

Врата се често отварају или 
се не затварају у потпуности. 
То дозвољава да топао 
ваздух уђе у фрижидер.

Смањите колико често отварате врата и водите рачуна да их 
добро затворите.

Велика количина хране је 
недавно додата.

Пустите да прође неколико сати да се фрижидер врати на 
нормалну температуру.

Демо режим је укључен. Искључите демо режим. Погледајте одељак Коришћење 
контрола.

Укључен је режим за одмор. Искључите режим за одмор. Погледајте одељак Коришћење 
контрола.

Температура у 
фрижидеру/прегратку за свежу 
храну је превише хладна.

Прорез(и) за вентилацију 
фрижидера је(су) 
блокиран(и).

Уколико је прорез за ваздух који се налази позади на средини 
прегратка за свежу храну блокиран предметима који се налазе 
директно испред њега, фрижидер ће постати превише хладан. 
Померите ствари даље од прореза за вентилацију.

Контроле нису исправно 
подешене за услове 
окружења.

Подесите контроле на топлији степен. Проверите температуру за 
24 часа. Погледајте одељак Коришћење контрола.

Температура у фиоци са 
контролисаном температуром је 
превише хладна.

Контрола није исправно 
подешена за храну 
смештену у фиоци.

Подесите подешавање температуре. Погледајте одељак 
"Коришћење контрола" у делу "Коришћење фрижидера".

У унутрашњости се нагомилава 
влага.
НАПОМЕНА: Одређено 
нагомилавање влаге је 
нормално.

Соба је влажна. Влажна средина доприноси нагомилавању влаге.
Врата се често отварају или 
се не затварају у потпуности. 
То дозвољава да влажан 
ваздух уђе у фрижидер.

Смањите колико често отварате врата и водите рачуна да их 
добро затворите.

Врата су блокирана у 
отвореном положају.

Склоните храну у фрижидеру даље од врата.

Корпа или полица можда 
спречавају да се врата 
добро затворе.

Гурните корпу или полицу назад у исправан положај.

Складиштење течности у 
отвореним посудама.

То повећава влажност у унутрашњости фрижидера. Све посуде 
морају да буду добро затворене.

Мраз/лед се нагомилава у 
кабини фрижидера.

Врата се често отврарају или 
остају отворена.

Смањите колико често отварате врата и добро затворите фиоке 
након коришћења.

Заптивач на вратима је лош. Проверите да заптивач на вратима има пун контакт са кабином 
фрижидера и да се врата добро затварају.

Контроле за температуру 
нису добро подешене.

Погледајте одељак "Коришћење контрола" за препоручене 
поставке температуре.
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РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА
Најпре пробајте предлоге који су овде предложени да бисте избегли позивање сервисног центра, уколико је могуће.

УПОЗОРЕЊЕ:

Ризик од експлозије
Користите незапаљиво средство за чишћење.
Уколико то не урадите, може да дође до смрти, експлозије 
или пожара.

Да погледате анимацију која показује како да подесите и поравнате врата, погледајте одељак Помоћ за производ/Честа питања 
интернет презентације за ову марку и потражите "Нивелисање фрижидера и затварање врата".
Уколико искусите Могући узроци Решење
Врата
Врата неће да се у 
потпуности затворе.

Врата су блокирана у отвореном 
положају.

Склоните храну у фрижидеру даље од врата.

Корпа или полица можда 
спречавају да се врата добро 
затворе.

Гурните корпу или полицу назад у исправан положај.

Недавно инсталирано Склоните све материјале паковања.
Врата се тешко отварају. Заптивачи око врата су прљави или 

лепљиви.
Очистите заптиваче и контактне површине благим сапуном и 
топлом водом. Исперите и осушите меком крпом.

Чини се да врата нису 
добро поравната.

Врата морају да буду поравната 
или фрижидер мора да се 
нивелише.

Уколико је потребно да поравнате врата, позовите сервис.

Фрижидер није стабилан 
или се нагиње напред када 
се врата отварају и 
затварају.

Ножице фрижидера не леже чврсто 
на поду.

Окрените обе ножице подједнако (по једну са сваке стране) 
супротно кретању казаљке на сату, док не легну чврсто на под. 
Погледајте одељак "Нивелисање фрижидера и затварање 
врата".

УСЛУГА НАКОН КУПОВИНЕ
ПРЕ ПОЗИВАЊА УСЛУГЕ НАКОН КУПОВИНЕ
1. Проверите да ли сами можете да решите проблем уз

помоћ предлога из одељка РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА.
2. Искључите уређај и укључите га поново да видите да ли

се грешка и даље јавља.
УКОЛИКО СЕ НАКОН ГОРЕ НАВЕДЕНИХ ПРОВЕРА 
ГРЕШКА И ДАЉЕ ЈАВЉА, КОНТАКТИРАЈТЕ НАЈБЛИЖУ 
УСЛУГУ НАКОН КУПОВИНЕ.
Да бисте добили помоћ, позовите број приказан на гарантном 
листу или пратите упутства на интернет презентацији 
www.whirlpool.eu
Када контактирате наше услуге за клијенте након куповине, 
увек назначите:
■ кратак опис грешке
■ врсту и тачан модел уређаја

 сервисни број (број после речи Сервице (услуга) на
плочици са ознакама). Сервисни број се такође налази
на гарантном листу.

\
■ вашу пуну адресу
■ ваш број телефона
Уколико су потребне поправке, контактирајте овлашћену
услугу након куповине (како би се гарантовало да ће бити
коришћени оригинални резервни делови и да ће поправка
бити исправно обављена).
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